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Jedes Jahr buchen tausende Reisende unsere 
bewährten sowie umfangreichen Dienstleistungen 
und das aus gutem Grund. Mit 30 Jahren Erfahrung 
in der Vermittlung von Privatjets, Vollcharter- und 
Linienflügen und dazugehörigen Serviceleistungen 
bringen wir unsere Kunden zuverlässig zu der ge-
wünschten Destination.
 
Besonders freuen dürfen wir uns von FlightTime 
über die große Anzahl zufriedener Reisegäste, die 

sich immer wieder für unser Team bestehend aus 
professionellen Flugexperten entscheiden.
 
Wir stehen Ihnen überall in der Welt rund um die 
Uhr – 24 Stunden am Tag und 7 Tage die Woche – 
mit unserem ganzheitlichen Charterflug-Service zur 
Verfügung.
 
Flighttime – Ihr Partner für Flugzeugcharter. Holger Rathje

Geschäftsführer FlightTime GmbH

WILLKOMMEN AN BORD   
VON FLIGHTTIME!
 

Wir arrangieren Charterflüge für:

a  Geschäftsreisen/VIP‘s 
a  Firmenshuttle 
a  Incentives und Events

a  Kongressreisen 
a  Austausch von    

Kreuzfahrtpassagieren 

a  Orchester-Tourneen 
a   TV- und Film-Teams 
a   Pilgerreisen

a   Sportveranstaltungen/ 
Spieler und Fans 

u.v.m.

Von Klein bis Groß –wir haben das richtige 
Flugzeug für Sie!
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CORPORATE TRAVEL
KURZFRISTIGE UND FLEXIBLE CHARTERFLÜGE

Ganz gleich ob Sie nach einer optimalen Lösung für Ihre Firmen- und Geschäftsreisen oder einen 
vertrauenswürdigen VIP-Service suchen, mit FlightTime haben Sie den rundum verlässlichen Partner 
für Charterflüge direkt an Ihrer Seite.

Unsere Spezialisten und Business Jets sind  
24 Stunden am Tag für Sie da!
An 365 Tagen im Jahr stehen Ihnen unsere 
Spezialisten in den Bereichen Corporate Travel, 
Firmen- und Geschäftsreisen sowie dem be-
währten VIP-Service zur Verfügung. Wir haben 
für Sie permanent sämtliche Flugbedingungen 
(Wetter, An- und Abflugzeiten, freie Flughafen-
Slots) im Blick und können daher sofort flexibel 
und angemessen auf Zeitverschiebungen oder 
auch Planänderungen reagieren. Bewahren Sie 
sich und Ihren Mitarbeitern die Konzentration 
auf wichtige Geschäftsprojekte und überlassen 
Sie uns die Planung, Organisation und Durchfüh-
rung der zu bewältigenden Flugreisen.

Kurzfristige und flexible Charterflüge
Unser erfahrenes Airliner-Team weiß um die 
Zeitsensibilität der Geschäftswelt und organi-
siert Ihnen daher auch sämtliche Flugreisen 
kurzfristig und flexibel. Unsere exklusiven Char-
terflüge können bis ins kleinste Detail Ihren indi-
viduellen Wünschen und Zeitplänen angepasst 
werden. 

Entspannt Arbeiten auch während der Reise
Arbeiten Sie auch während Ihrer Reisen ent-
spannt und konzentriert an Ihren Projekten 
und nutzen Sie den Privatjet als mobiles Büro. 
Auch Mitarbeiter- oder Geschäftsbesprechun-
gen halten Sie in unseren Business Jets diskret 
und ungestört ab. Bieten Sie Geschäftskunden 
die Möglichkeit direkt mit Ihnen zu reisen und 
halten Sie wichtige Meetings in einem exklusiven 
Umfeld ab. Selbstverständlich steht auch einem 
stil- und geschmackvollen Geschäftsessen über 
den Wolken nichts im Wege. 

UNSERE SPEZIALISTEN UND BUSINESS JETS SIND 24 STUNDEN 
AM TAG FÜR SIE DA!



Täglich müssen Millionen Menschen von einem Standort ihres Unternehmens zu einem anderen 
in der Welt reisen. Teilweise benötigen ganze Mitarbeitergruppen eine adäquate Flugreisemöglich-
keit. Mit FlightTime hat Ihr Unternehmen den Partner für Firmenshuttles gefunden. Linienflughäfen 
liegen oft weit entfernt von der Enddestination. Die Möglichkeit der Nutzung von kleineren 
Flughäfen in der Nähe erspart Geld und Zeit

Wir bieten Ihren Mitarbeitern die optimale Kombination aus Exklusivität und Wirtschaftlichkeit. 
Während sich die Reisenden in entspannter Atmosphäre auch weiterhin auf Ihre Arbeit konzen-
trieren oder aber die Reisezeit zur Erholung nutzen können, profitiert das gesamte Unternehmen 
von der kostengünstigen Preis-Leistung unserer professionellen Charterflüge. Unser Airliner-Team 
überzeugt durch langjährige Erfahrung in der Durchführung und Organisation von Firmenshuttles 
sowie durch hohe fachliche Kompetenz.

Wir arbeiten weltweit mit zahlreichen nationalen sowie internationalen Partnern zusammen und 
verfügen über umfangreiche Ressourcen. Unsere First-Class-Betreuung wird Ihren Mitarbeitern 
den Komfort geben, den sie für ein möglichst stressfreies Reisen benötigen. Auch Geschäftspart-
nern können Sie mit unserem Firmenshuttle-Service Exklusivität und ein angenehmes Arbeitsklima 
bieten. Selbstverständlich passen wir die Flug- und Reisepläne Ihren Vorgaben und Wünschen bis 
ins kleinste Detail an.

FLIGHTTIME FIRMENSHUTTLES
PROFESSIONELL, KOMFORTABEL UND KOSTENGÜNSTIG  
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Sie planen motivierende Incentives, unvergessliche Events oder Kongressreisen für Kunden mit An-
spruch? Dann sind Sie bei FlightTime genau richtig.

Kompetente und individuelle Planung Ihres Fluges
Jeder erfolgreichen Reiseveranstaltung geht eine erfahrene und kompetente Planung voraus. Mit un-
seren exklusive Charterflügen, die bis ins kleinste Detail Ihrem Zeitplan individuell angepasst werden, 
landen Ihre Kunden, Mitarbeiter oder Geschäftspartner zeitgerecht und entspannt an dem von Ihnen 
gewünschten Zielort.  

Umfangreiches Angebot – FlightTime hält für Sie das Richtige bereit
Ganz gleich, ob Sie ad hoc einen Charterflug benötigen, ein besonderes Catering an Board ge-
wünscht wird oder Ihr Unternehmen unseren VIP-Service in Anspruch nehmen möchte, wir von 
FlightTime stehen mit unserem professionellen Team jederzeit für Sie bereit. Geben Sie vertrauens-
voll einen elementaren Teil der Planung Ihrer nächsten Incentives, Events oder Kongressveranstal-
tungen in unsere Hände. An unserer Zuverlässigkeit lassen wir uns als erfahrenes Charterunterneh-
men gerne messen. 

INCENTIVES / EVENTS UND KONGRESSE
MASSGESCHNEIDERTE CHARTERFLÜGE 
FÜR IHRE VERANSTALTUNGEN
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Individuell zugeschnittene Flugpläne und exzellente Betreuung
Im Rahmen unseres speziellen Services für Reiseunternehmen unter-
stützen wir Ihre Reiseveranstaltung mit individuell zugeschnittenen 
Flugplänen, sodass Sie den Austausch Ihrer Kreuzfahrtpassagiere rei-
bungslos und zu aller Zufriedenheit umsetzen können. Wir bieten Ihnen 
kostengünstige Direktflüge, Zubringerflüge, Check-in an Board, Fracht-
mitnahme und Flugzeiten, die optimal auf die Liegezeiten des jeweiligen 
Schiffes abgestimmt sind.

 

Kreuzfahrten sind exklusive Reisen, bei denen Passagiere im beson-
deren Maße verlässlichen Service erwarten. Dieser Herausforderung 
stellen Sie sich als Reiseveranstalter täglich. Mit uns als Charterpartner 
haben Sie ein erfahrenes Unternehmen an Ihrer Seite, um selbst die 
anspruchsvollsten Anforderungen im besten Sinne Ihrer Kreuzfahrt-
passagiere routiniert zu meistern.

AUSTAUSCH VON KREUZFAHRTPASSAGIEREN
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Jede Orchester-Tour braucht eine adäquate 
logistische Abwicklung und Organisation. Es 
gilt zahlreiche Musiker, Musikinstrumente 
und weitere Ausrüstung sicher und bequem 
von einem Veranstaltungsort zum anderen 
zu befördern. Mit FlightTime haben Sie nicht 
nur den Profi für Charterflüge an Ihrer Seite, 
sondern auch einen verlässlichen Partner, 
der sich um sämtliche logistische Anforde-
rungen für Sie kümmert.

Fachgerechter Transport von Instrumen-
ten und Equipment
Während Musiker, Techniker sowie weitere 
Mitarbeiter komfortabel unsere First-Class-
Betreuung genießen können und die nötige 
Ruhe sowie Erholung zwischen den einzelnen 
Veranstaltungen finden, werden die Musik-
instrumente und weiteres Equipment sicher 
und fachgerecht transportiert. Überlassen 
Sie alle logistischen Anforderungen uns. Wir 
halten Ihnen den Rücken frei für die wirk-
lich wichtigen Dinge und tragen zuverlässig 
unseren Teil zum Gelingen Ihrer Orchester-
Touren bei.

Überlassen Sie nichts dem Zufall. Wir von 
FlightTime wissen genau worauf es bei einer 
Orchester-Tour ankommt und welche Her-
ausforderungen es gemeinsam zu meistern 
gilt. Ob nationale Tour oder Welttournee, wir 
bringen alle Beteiligten sowie das Equipment 
pünktlich zu allen Veranstaltungsorten.

ORCHESTER TOUREN
CHARTERFLÜGE FÜR MUSIKVERANSTALTUNGEN JEDER GRÖSSE 
LOGISTISCH OPTIMAL ORGANISIERT
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TV- UND FILM-TEAMS
ZEITGERECHTE, WIRTSCHAFTLICHE UND STRESSFREIE CHARTERFLÜGE DES GESAMTEN TEAMS 
INKLUSIVE FILMAUSRÜSTUNG

Wir fliegen Ihr Team und Ihre Ausrüs-
tung
Mit uns als kompetenten Partner an Ihrer 
Seite fliegt Ihr gesamtes TV- oder Film-
team inklusive der Filmausrüstung von 
einem Drehort zum Nächsten. Unsere 
umfangreichen Ressourcen stehen Ihnen 
und Ihrem Team gern zur Verfügung und 
garantieren den sicheren und verlässli-
chen Ablauf.

First-Class-Betreuung und sicherer 
Transport
Mit der First-Class-Betreuung kommt 
die Film- und TV-Crew komfortabel und 
entspannt am von Ihnen vorgesehenen 
Drehort an. Auch die Filmausrüstung wird 
adäquat und sicher transportiert, außer-
dem kümmern wir uns auf Wunsch auch 
gern um sämtliche weiteren logistischen 
Anforderungen. Ganz gleich, ob Sie natio-
nale oder internationale Drehorte aufsu-
chen wollen, unser Airliner-Team wird die 
Flugpläne so anpassen, dass sie perfekt in 
Ihren Zeitplan und damit auch ins Budget 
passen.

Jede Produktion muss von vielen Aspekten her optimiert werden. Es gilt Zeitpläne einzu-
halten, Material und Ausrüstung adäquat zu transportieren und Mitarbeiter-Teams mög-
lichst komfortabel sowie kostengünstig von einem Ort zum anderen zu befördern. Einen 
guten Teil dieser Organisation können wir von FlightTime für Sie übernehmen. Wir bieten 
Ihnen bis ins kleinste Detail perfekt an Ihre Pläne angepasste Charterflüge an.



ENTSPANNTE CHARTERFLÜGE FÜR SPORT-
TEAMS UND GRÖSSERE FANGRUPPEN
Teamgeist, Fitness, Fairness - drei 
grundlegende Punkte, die sich jeder Sportclub 
und dessen Mitglieder auf die Fahne schreiben. 
Doch auch die Wirtschaftlichkeit muss zum 
Wohlergehen des Vereins im Auge behalten 
werden.

So kann es durchaus sinnvoll sein, für externe 
Wettkämpfe aber auch Vereinsevents wie 
die Jahresversammlung einen Charterflug als 
Alternative zu Auto oder Zug in Betracht zu 
ziehen.

FlighTime bietet im Bereich Charterflüge 
speziell auf Sportvereine abgestimmte Full-
Service-Lösungen an. Die Vorteile sprechen für 
sich.

a Kostenersparnis durch mögliche Direktflüge 
ohne aufwändige An- und Abreisen

a Die Größe der Maschine kann auf die Anzahl 
der zu befördernden Vereinsmitglieder 
angepasst werden - keine unnötigen Kosten 
durch leere Sitze

a Der Flugplan kann ganz flexibel nach Maß 
gestaltet werden, so dass Ihre Mannschaft 
zeitgerecht ohne lange Wartezeiten am Ziel 
ankommt

a Mitnahme von Equipment im Flugzeug 
erspart Kosten für zusätzliche 
Frachttransporte sowie Zeit bei der 
Abwicklung

a Stressfreies Reisen Dank erstklassiger 
Rundum-Betreuung und Organisation durch 
FlightTime. So können Sie und Ihr Team sich 
voll und ganz auf das bevorstehende Event 
konzentrieren.

a Zahlreiche Zusatzleistungen wie VIP-Service, 
individuelles Catering oder Hotel-CheckIn 
können zum Flug gebucht werden.

Ob Auswärtsspiel, Trainingscamp oder 
Vorstandssitzung - wir bringen Sie und Ihr 
Team bequem ans Ziel. Nutzen Sie unsere 
langjährige Erfahrung und reisen Sie auf 
FlightTime Art - komfortabel, entspannt und 
exklusiv auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten.

Das Charter-Konzept ist eine interessante 
Lösung für Ihren Verein? Dann sprechen Sie 
mit uns. Unser Team steht Ihnen jederzeit 
gern mit weiteren Informationen zu unseren 
Leistungen sowie dem breiten Angebot 
verfügbarer Flugzeuge zur Verfügung. Gerne 
können Sie uns auch im Internet unter 
www.flighttime.de besuchen. Wir freuen uns 
auf Sie.
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LINIENFLÜGE
GRUPPENKONTINGENTE AUF LINIEN- UND CHARTERFLÜGEN

Wir als Partner für Charterflüge sind immer darauf 
bedacht, unseren Kunden die bestmögliche und 
günstigste Reisemöglichkeit zu bieten. So kann es 
vorkommen, dass für Sie unter Umständen die 
Nutzung von Linienflügen als eine Alternative zum 
Vollcharter in Frage kommt. Auch hier stehen wir 
Ihnen mit unserer Expertise gerne zur Seite.

Bei der Beförderung von großen Gruppen bietet sich zum 
Beispiel oft eine Kombination aus Linienflügen und Vollcharter 
an. Auch können Linienflüge als Zubringer zum Vollcharter mit 
anschließender gemeinsamer Weiterreise zum Zielort genutzt 
werden.
Wir prüfen für Sie, ob sich ein Vollcharter für Ihren Bedarf 
lohnt und finden die für Sie passende Lösung – ganz bequem 
aus einer Hand.
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UMFANGREICHES ANGEBOT
FLIGHTTIME HÄLT FÜR SIE DAS RICHTIGE BEREIT
 

EXKLUSIVER BORDSERVICE
Wir möchten, dass Sie sich entspannt zurückle-
hnen können.

Wir stimmen Ihre individuellen Menüwünsche 
mit unserem Catering-Partner ab – egal ob 
Sie ein Standard-, Business-Class- oder First-
Class-Catering wünschen. Gerne begrüßen 
wir auf Wunsch Ihre Gäste mit einem Aperitif. 
Sie wählen, ob ausschließlich Soft-Drinks oder 
„Open Bar“ offeriert werden soll.

CHECK-IN KOORDINATION
Bereits beim Check-In steht Ihnen ein geschulter 
FlightTime-Mitarbeiter zur Verfügung, der Sie 
und Ihre Gäste betreut. Auf Wunsch führen wir 
eine gesonderte Abfertigung bereits in Ihrem 
Bürogebäude, im Hotel oder auf dem Schiff 
durch. Ob Sie einen roten Teppich am Check-In 
wünschen, Blumenschmuck in Ihren Firmenfar-
ben oder einen exklusiven Limousinenservice.

Bei FlightTime ist fast nichts unmöglich!

VOR-ORT BETREUUNG
Um auch vor Ort einen reibungslosen Ablauf 
zu garantieren, kann jeder Flug, auf Wunsch, 
von mindestens einem FlightTime Mitarbeiter 
begleitet werden, der Ihnen während Ihres 
Aufenthaltes bei Fragen und kurzfristigen 
Änderungen als kompetenter Ansprechpartner 
zur Verfügung steht.

Ganz gleich, ob Sie ad hoc einen Charterflug benötigen, ein besonderes Catering an Bord gewünscht wird oder Ihr Unternehmen unseren VIP-Service 
in Anspruch nehmen möchte, wir von FlightTime stehen mit unserem professionellen Team jederzeit für Sie bereit.



FLIGHTTIME – IHR PARTNER FÜR FLUGZEUGCHARTER

www.flighttime.de

FlightTime GmbH

Merlinhang 10

27721 Ritterhude

Tel. +49 (0) 4292 81119 - 0 

Fax +49 (0) 4292 81119 - 99

E-Mail: info@flighttime.de  

 


